



笃信圣经长老会 班丹加略堂

201 Pandan Gardens Singapore 609337

电邮: mandarin@calvarypandan.sg

网页: <http://calvarypandan.sg/en/mandarin-ministry>

电话: 65609679 传真: 65663806

崇拜聚会时间: 主日早晨八时正

创会牧师: 杜祥和牧师

牧师: 郭全佑牧师

干事: 黄玉莲姐妹

周刊

19/8/2018

2018年主题: “耶和华知道义人的道路” (诗篇1章6节)

亲爱的读者,

(摘录自杜祥和牧师主编, 1989年十二月份《读祷长》之笔记本第二集第12篇)

1. 有君尊的祭司 (彼得前书 2:5-10; 希伯来书 9:1-12)

罪恶的人不能直接接近神; 他需要一位祭司作为他的中保或中间人。在旧约时代, 利未支派被委任执行这个特别的中保职责。那些祭司天天站在帐幕或殿里的圣所之内敬拜神, 执行圣职。但安置约柜与施恩座 (象征神的宝座并彰显神的荣耀) 的至圣所以厚厚的帘子或幔子与圣所隔开。只有大祭司才能在一年一度的赎罪日独自穿过幔子进入至圣所, 洒下赎罪祭牲畜的血, 为子民的罪献祭。这一切是预示我们的主的降临。

及至时候满足, 基督降临, 成为我们的大祭司, 执行所有旧约祭司献祭之礼。担着中保与献祭的双重职分, 祂献上自己; 进入至圣所, 以祂的宝血一次献祭, 让我们永远得贖。“因为他一次献祭, 便叫那得以成圣的人永远完全。” (希伯来书 10:14) 耶稣一次献上自己, 祂完成并结束了旧约祭司的献祭制度。这样, 祂开辟了道路, 让每个基督徒得以进入至圣所到神面前。

“弟兄们, 我们既因耶稣的血得以坦然进入至圣所, 是藉著祂给我们开了一条又新又活的路, 从幔子经过, 这幔子就是祂的身体。又有一位大祭司治理神的家! 就当存著诚心和充足的信心…” (希伯来书 10:19-23)。

藉着这条“又新又活的路”, 如今所有信徒都能以“君尊祭司”直接来到神面前, 并彻底废除了利未祭司礼仪。

如今, 我们的主仍然是我们的大祭司与中保 (提摩太前书 2:5), 坐在父的右边, 替我们祈求。

问题: 作为“君尊的祭司”我们当为神献上什么?

2. 客旅与寄居的 (彼得前书 2:11-12; 希伯来书 11:8-16)

在我年轻的时候, 我们的少年团契总爱唱一首朗朗上口的短歌, 开头两句是: “这世界非我家, 我只是过路客。”那是1940年代, 至今差不多40年。当时, “热门广播歌曲”当中最流行的一首歌向时下的少年 (包括成人) 尖声嘶喊这样的信息: “尽情享受, 现在比你想象的还要晚!”

神子民被世俗的意见观点与私欲的诱惑充斥着。它们一旦得逞, 就会造成悲惨、无法弥补的后果。因此, 使徒充满深情真诚地劝勉他们 (和我们): “亲爱的弟兄啊, 你们是客旅, 是寄居的。我劝你们要禁戒肉体的私欲; 这私欲是与灵魂争战的。”我们身为神的子民已经蒙召“出黑暗入奇妙光明者的美德。”我们就不应该再回到黑暗当中! 我们已经从这世界转移进入神荣耀的永恒国度。我们在世界却不属世界。若是这样, 就当活出这样的生命!

要和现有的可见世界 (真正的世界) 分开并不容易, 但并非不可能! 众多诱惑吸引着我们, 就如当年亚伯拉罕一样。倘若亚伯拉罕思念的是“当前可见的世界”并受其影响而动摇, 他或许“还有可以回去的机会” (希伯来书 11:15), 他可以回去迦勒底的吾耳, 那里远比迦南富庶繁荣。但亚伯拉罕“等候那座有根基的城, 就是神所经营所建造的。” (希伯来书 11:10) 因此, 他放弃了这世界跟随主一百年。他存着得胜的信心死的, “…并没有得著所应许的; 却从远处望见, 且欢喜迎接, 又承认自己在世上是客旅, 是寄居的” (希伯来书 11:13)。

默想: “客旅和寄居的”都是在直奔天堂的途中。

所以, 他们当专心于属天的事。

3. 基督徒的责任 (彼得前书 2:13-25)

a) 作好公民

属灵操练（八月份）

每个国家都有人民政府。基督徒的责任就是顺服：忠心与尊敬掌权者。基督徒当以身作则，顺服公正法律与接受法律制裁。不同国家有不同的执权体系。掌权的无论是君王或独裁者，总统或总理，他们的权柄都是神命的（罗马书 13:1）。

“基督徒的自由”并不能让我们免于服从民事掌权者。它只能让我们脱离罪与撒但的束缚。我们的公民责任是 a) 尊敬、尊重众人；b) 亲爱教中的弟兄，所有的基督徒都是基督之家的肢体，c) 敬畏神，以及 d) 尊敬君王或神所命的最高掌权者。我们良好的行为举止可以制止那些因着我们的信恶意地诬告陷害我们的。

b) 作好仆人

基督徒的自由并不能让一个人免于顺服他的非信徒主人。恰恰相反，使徒说：“你们作仆人的，凡事要存敬畏的心顺服主人；不但顺服那善良温和的，就是那乖僻的也要顺服。”无论他们是善良或苛刻无情的，基督徒仆人应当继续忠心诚实地履行职责，只要我们仍然被雇用。

倘若基督徒仆人受到不公正的待遇，该怎么做？在艰难境况下当存心忍耐并忠心劳作，就必获得神的认可与奖赏。基督就是我们的榜样，祂面对不公正的苦楚仍然坚持忍耐。“你们蒙召原是为为此”，即受苦。让我们跟随祂的脚踪行，而不是像那些“解放神学”，实际上是“披上基督徒羊皮的马克思主义狼”的暴力革命途径。

默想：当耶稣受害，不说威吓的话。

愿神赐福予亲爱的读者！

主内杜祥和创会牧师

金句背诵

（撒母耳记上 15:22）

耶和華喜悅燔祭和平安祭，
豈如喜悅人聽從他的話呢？
听命勝於獻祭；順從勝於公羊的脂油。

（彼得前书 1:14-15）

- 14 你们既作顺命的儿女，就不要效法从前蒙昧无知的时候那放纵私欲的样子。
- 15 那召你们的既是圣洁，你们在一切所行的事上也要圣洁。

读经运动

新约圣经：彼得后书第 1 章至第 3 章

每日灵修（每日读经释义）

新约圣经：彼得前书第 4 章至第 5 章
彼得后书第 1 章至第 2 章

